

Область поторопилась перейти на систему "90 на 10", считают депутаты

Отозвать областной закон о переходе на федеральный стандарт оплаты коммунальных услуг. Под этим предложением подписывались сегодня депутаты Законодательного собрания. Парламентарии считают, что введение в области повышенных тарифов было поспешным.

Сегодня, во второй день сессии Законодательного собрания, депутаты вновь вспомнили о федеральных стандартах. Точнее о том, что на самом деле таких стандартов не существует. Иркутская область поторопилась перейти на так называемую систему "90 на 10". И теперь почти все затраты на коммунальные услуги оплачивают жители.

Премьер-министр Касьянов, выступая недавно в Госдуме, отметил, что последние федеральные стандарты введены еще в 2001 году и составляют 80 процентов. При этом в некоторых территориях области население платит больше. Реформа ЖКХ приобрела форму "шокового режима", говорят депутаты. Более того, правительство считает, что реформа ЖКХ вообще не дала результатов. И, по заявлению премьер-министра, в большинстве регионов к ней подошли однобоко, потому что позабочились лишь о том, чтобы поднять стоимость услуг для населения.

Депутаты считают, что сейчас правительство намеренно отказывается признавать, что устанавливали какие-либо планки, сколько платить людям. Тем временем вернуть все, как было, очень сложно. "Я глубоко убежден, что в тот момент, когда мы принимали этот закон, мы выпустили джина из бутылки, так как, ориентируясь на наш, закон все территории тоже приняли повышенные ставки", - сказал Юрий Фалейчик, депутат Законодательного собрания.

Сейчас депутаты ставят свои подписи под предложением об отзыве областного закона о переходе на 90-процентную оплату услуг ЖКХ. Затем последует ряд формальных процедур, и на очередной сессии оно будет рассмотрено парламентом. Некоторые народные избранники надеются, что тарифы удастся снизить уже в этом году.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБЛАСТЬ, ИРКУТСК ☎ 2346 21.02.2003, 16:34

URL: <https://babr24.com/?ADE=6186> Bytes: 1839 / 1839 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)